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Ao Loa I(115-1), J(3-3:3) et K (5 ;_§)

b. T (2; —4;4) et TK (5,——

227 2

3 1 3
bt —5) ne sont pas colinéaires donc I, J et K ne sont pas alignés.
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2. On remarque que TJ =27 et IK = 57 donc les plans (IJK) et P(I, W, ) sont dirigés par des couples de vecteurs

coplanaires. Or ces deux plans ont en commun le point I donc ils sont confondus.

r=-1+46t
3. a. E ;—2;2) donc (AD) : ¢ y=—2t ,teR
z =2t
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b. Pour répondre a cette question, on montre que le point L appartient & (AD) pour t = 1 et puis on montre que 17 ,

— — 1
L_j et LK sont coplanaires. Pour cela, on cherche a et b tels que ﬁ = aL_j + bLK et on trouve a = —3 et b= 3"
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> donc AL = ?
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B. On se place dans le repére (D; ﬁ, m, ﬁ) et on trouve que L ( > (1 0; 5), J <Z; Z; 0) et K <O; 5; 0). Ainsi
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T = -5
(LT):< y= iLs ,s€R
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On peut alors montrer que ces droites s’intersectent en S (g g §> pour s = 3 et t = - donc les points I, J, K et L

sont coplanaires.



